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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
О ПРОВЕДЕНИИ XXI ВСЕРОССИЙСКОЙ СТУДЕНЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ-2025»


АНО ВО «Гуманитарный университет» и факультет компьютерных технологий приглашают Вас принять участие в работе XXI Всероссийской студенческой конференции «Информационные технологии в современном мире – 2025», которая состоится 16 мая 2025 года в 15.00. 
Цель конференции: развитие профессиональных навыков и творческого потенциала бакалавров, магистров, аспирантов и учащихся, их привлечение к использованию информационных технологий в различных сферах практической деятельности.

Участники конференции

К участию приглашаются обучающиеся в образовательных организациях высшего и профессионального образования, учащиеся общеобразовательных организаций. 
Условия проведения конференции

К участию в конференции допускаются тезисы докладов, посвященных использованию информационных технологий в любых сферах практической деятельности человека. В докладах могут быть представлены результаты:

- практических проектов – внедрение созданных программных продуктов в деятельность реальных предприятий, учреждения и организаций;

- аналитических исследований – изучение места и роли информационных технологий в конкретной области человеческой деятельности.      

Требования к участникам

Заявку на участие в конференции по установленной форме и тезисы доклада просим прислать не позднее 14 мая 2025 года на электронный адрес: Umnichka-72@mail.ru
Требования к оформлению тезисов

Все материалы проверяются на наличие заимствований через систему «Антиплагиат». Текст тезисов должен содержать более 70 % оригинального текста. Тезисы доклада необходимо представить в формате rtf. Объем – не более 4-х страниц формата А4. Шрифт Times New Roman, размер шрифта – 12, межстрочный интервал – 1,5, абзацный отступ – 1 см; все поля – 2 см. Название файла: «Фамилия автора». Для каждой статьи необходимы аннотация и ключевые слова (ключевые слова отделяются друг от друга точкой с запятой). Ссылки на источники – в квадратных скобках с указанием номера источника в списке и номера страницы (например: [2, с. 15]), список источников (в алфавитном порядке) – в конце статьи. Иллюстративные материалы принимаются только в черно-белых тонах.
Сборник материалов конференции будет издан в электронном виде с размещением в системе РИНЦ.

Организационный комитет конференции

Председатель организационного комитета 
А.В. Агеносов, к.т.н., доцент, декан факультета компьютерных технологий АНО ВО «Гуманитарный университет», заведующий кафедрой информационных технологий. 

Члены организационного комитета:

Н.В. Хмелькова, д.э.н., доцент, заместитель декана факультета компьютерных технологий АНО ВО «Гуманитарный университет», заведующий кафедрой экономики и информатизации 
В. Н. Сыромятников, д.ф.-м.н., профессор кафедры экономики и информатизации АНО ВО «Гуманитарный университет».
По всем вопросам проведения конференции просим обращаться к Хмельковой Наталье Владимировне по телефону: (343)305-50-70
ЗАЯВКА
на участие в конференции 
(размещается в одном файле с текстом тезисов после списка источников)
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